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C O M U N E   DI   L O V E R E 
PROVINCIA DI BERGAMO 
NUCLEO DI VALUTAZIONE
tel. +39 035.983623 - fax. +39 035.983008 
e-mail: info@comune.lovere.bg.it



Scheda di sintesi sulla rilevazione
del Nucleo di valutazione
Data di svolgimento della rilevazione
Data inizio rilevazione: 31/01/2014
Data fine della rilevazione: 31/01/2014
Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
· esame della documentazione depositata agli atti dell'ente e delle banche dati relative ai dati oggetto di attestazione;
· colloqui con i responsabili della pubblicazione dei dati;
· verifica sul sito istituzionale
Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Alcuni dati e documenti non risultano ancora presenti alla data del 31.12.2013; si rileva però che entro il 31.01.2014 quasi tutti i documenti ed i dati richiesti dalla vigente normativa sono stati pubblicati, seppur non in formato aperto.
Tutti i responsabili della pubblicazione dei dati / Responsabili di servizio sono pertanto tenuti a modificare il formato dei documenti già pubblicati, rendendoli in formato aperto (odt – ods – pdf/A o altro formato previsto dalla vigente normativa). Al fine di garantire la conformità dei documenti pubblicati agli originali detenuti dall'ente, nonché al fine di garantirne l'inalterabilità nel tempo, tutti i documenti che in originale sono firmati dovranno essere pubblicati in formato aperto firmato digitalmente. La suddetta attività dovrà essere completata entro e non oltre la fine del mese di febbraio 2014.
I documenti tecnici afferenti la pianificazione ed il governo del territorio (tavole planimetriche) possono essere prodotti in formato pdf non aperto.
Eventuale documentazione da allegare
· stampe delle videate del sito internet
Il  Nucleo di valutazione

Il Segretario comunale - dott. Fabrizio Andrea Orizio 

Ai sensi dell’art.13 del Decreto Legislativo 196/2003 comunichiamo che i dati contenuti nella presente sono trattati con mezzi cartacei e/o informatici e comunicati, internamente, agli incaricati e ai responsabili formalmente nominati per la relativa gestione. I dati non sono diffusi, se non previsto da normative cogenti applicabili. E’ possibile, comunque, esercitare i diritti previsti dall’art. 7 del suddetto D.Lgs. 196/2003, rivolgendosi al Responsabile del Servizio competente o al Responsabile Trattamento Dati, nella personale del Segretario comunale. Il titolare del trattamento è il Comune di Lovere nella persona del Legale Rappresentante, il Sindaco pro-tempore. 

